

Что понимается под оценкой рисков? Как определить их величину и значимость? Как оценить их риск для здоровья и безопасности работников? Какими нормативно-правовыми актами руководствоваться, рассчитывая профессиональные риски? Как определить приоритеты повышения безопасности труда? Эти и другие вопросы, касающиеся управления профессиональными рисками работников образовательных организаций, были освещены на тематическом занятии, которое провели для руководителей образовательных организаций Алексеевского городского округа директор Центра охраны труда Белгородской области Кобченко Виктория Николаевна и главный технический инспектор труда Белгородской региональной организации Профсоюза работников народного образования и науки РФ Боцманов Николай Генрихович.



Скриншот экрана



Российский фонд развития образования при поддержке Правительства Республики Татарстан

